

长沙不动产登记可3个平台网上预约

最快1分钟可完成预约 两次爽约,一个月内将无法再申请网上办理

本报6月15日讯 办理不动产登记业务可网上预约了。今日,记者从长沙市国土资源局召开的新闻发布会获悉,即日起,长沙市不动产登记中心门户网站和微信公众号正式启用,最快1分钟可完成预约。同时,从7月1日起,各类业务平均提速75%,其中一般抵押注销、产权注销(征收)、查封登记等流程,一天便可办结。

最快1分钟完成预约

为避免市民排队难等情况,长沙市不动产登记中心开发了网上预约平台。网上预约平台分为三个通道:市民可关注微信公众号“长沙不动产登记”、可登录“长沙市不动产登记中心”门户网站或进入“长沙市不动产登记平台网上预申请系统”,任选一个平台均可办理业务预约,最快在1分钟内即可完成预约。

“网上预约平台开通后,将同步开通业务进度查询功能,涉及业务包括不动产转移登记和抵押登记等。”不动产登记中心主任文德勇介绍,登记中心还将同步推出二手

房转移登记网上平台,买卖双方可通过中介、银行,在平台发起二手房的转移登记申请,有按揭贷款的,也可同步开展抵押业务。

“两次爽约,一个月内将无法再申请网上办理。网上预约的时间段是,周一至周五的上午9:00—11:30,下午1:00—4:30。”文德勇提醒市民,预约成功后如无法在预约时间前来办理,务必在预约前一天16:00取消。

部分业务1天可办结

去年9月9日,长沙市第一本不动产权证书发放。为更好地满足市民办理业务的需求,长沙市不动产登记中心进行了两次提速,将需求量大的业务提速了50%以上。

“7月1日,不动产登记中心将实施第三次业务提速,其中一般抵押注销、产权注销(征收)、查封登记等流程仅需一天便可办结。”文德勇表示,提速后,不动产转移登记将缩短为10个工作日,抵押登记将缩短为5个工作日,各类业务平均提速75%。

■记者 卜岚 实习生 刘颖 朱雅婧



麋鹿避难中心

6月15日,位于岳阳市君山区的东洞庭湖麋鹿鸟类救治避难中心,被救治的野生小麋鹿在此栖息。该中心面积达350亩,已收养麋鹿6头,其中4头小麋鹿是在2016年洞庭湖洪灾受困后获救。

记者 童迪 摄

安全生产志愿者进社区

本报6月15日讯 今日,长沙市芙蓉区荷花园街道“干群连心 共护平安”安全生产志愿者进社区活动启动,来自多个行业的30名安全生产志愿者代表进行宣誓,承诺遵守相关法律法规,做社会安全卫士。

荷花园街道相关负责人介绍,安全生

产志愿者进社区后主要有两个职责,一是排查居民身边的安全生产事故隐患和各类非法违法生产经营建设行为;二是帮助提高居民群众参与安全生产的积极性和自我保护意识,夯实安全生产的群众基础。

■记者 李成辉 实习生 邓欣宜

16家移动电视媒体开启“发现浏阳河”之旅

本报6月15日讯 一场名为“发现浏阳河——全国移动电视在行动”的活动今日在长沙启动,来自全国16个省市的移动电视频道记者共同举起“全国移动电视在行动”的大旗,发现浏阳河、宣传浏阳河。

2015年4月,长沙市吹响浏阳河文化旅游产业带建设的号角。《浏阳河文化旅游产业带规划

研究》方案旋即出台,拟突出市民休闲活动新空间、品质长沙建设代表作、知名文化旅游大品牌“三大目标”。两年来,浏阳河沿岸发生着越来越多的变化,成为长沙市最美的一道风景线。

另一方面,随着城市轨道交通、快捷公交系统在全国各大城市落地开花,移动电视每天与数以亿计的普通市民有着最

直接的接触,随着“公交都市化”进程的日益加速,它逐渐体现出应有的价值。

15日起,来自全国16个省市的移动电视频道记者将开始为期三天的采访,他们将穿行在浏阳河畔,行走在长沙市区,用自己的视角去记录和见证浏阳河文化旅游产业带的新格局。

■记者 张洋银

潭房集团精心打造惠民安居工程

2017年,湘潭房产集团工程建筑有限公司积极响应湘潭市委、市政府建设“大美湘潭”的号召,在湘潭房产集团有限公司统一部署下加快推进湘潭市2017年度市级老旧小区改造施工进度,切实改善了老旧小区居民的居住条件和环境。

今年,湘潭市的第一批23个老旧小区提质改造项目全部是该公司承担的,提质改造重点是改善社区基础设施,累计改造面积达30万平方米。改造内容包括道路、停车位和绿化、环卫等基础设施,现已完成总工程量的90%以上。改造后的老旧小区面貌焕然一新,居住条件大为改善,受到居民和社会各界的普遍赞誉。

23个老旧小区提质改造项目自2017年3月开工以来进展顺利。目前,工程完成总体工程量的90%。其中,下水管道开挖、敷设、回填,新建道路及停车位的开挖及回填,砼的浇筑,围墙修补

及油漆,明沟砌筑,井盖及沟盖板安装等6项全部完成至总工程量的100%。各项目现已全面进入了攻坚扫尾阶段。

这些可喜的成就得益于公司领导的高度重视,以及强化组织领导等举措。公司结合实际制定了具体可行的提质改造实施方案,落实工作责任,并成立了改造提质工作领导小组,坚持公司一把手亲自抓、分管副总具体抓、各部门齐抓共管。

与此同时,公司通过多种形式加强宣传,积极引导小区内群众广泛参与,为提质改造营造浓厚的氛围。

在施工过程中,公司

十分注重安全和质量,狠抓施工现场管理。执行落实改造项目的安全生产管理工作,每周对改造项目进行安全生产大检查,发现问题当场交办并责令限期整改;严格按照工序组织施工,公开招投标严把材料关。在确保安全和质量的前提下,公司抢抓工程进度,科学、合理安排人员及机械作业,确保各项工程顺利完成。

公司坚持精益求精打造惠民安居工程,不仅让老百姓早日圆安居梦,促进了湘潭全国文明城市的创建,也更好地彰显了公司的实力品牌。

■赵爱兵 何浩雨 经济信息



提质改造后的小区。



贵州茅台酒股份有限公司

国酒茅台免费真伪鉴定活动 (长沙站)

国酒茅台公益行长沙站之一——守卫您舌尖上的安全

贵州茅台酒股份有限公司知识产权保护部权威专家为长沙市民免费鉴定真伪茅台酒。无论您或单位在任何时间、任何地点、任何渠道购买的贵州茅台酒(尤其您家中收藏的贵州茅台酒老酒)均可在6月17日(周六)下午14:00-18:00由茅台知保专家免费提供权威鉴定真伪。数量不限,免费鉴定。让您喝的安心、收藏放心。

主办单位:

国酒茅台(贵州仁怀)营销有限公司湖南省区
贵州茅台酒股份有限公司法律知识产权保护部湖南省区
湖南湘韵酒业有限公司
国酒茅台芙蓉区专卖店(全国统一编号1430)

鉴定地址:

长沙市人民东路德政园方舟大厦
国酒茅台专卖店

鉴定热线:

0731-89873838 17788913572


